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1. Zestawienie obciazen

1.1 Ciezar wiasny dzwigara kratowego z drewna na 1 m2 rzutu

g = L (kG/m?) = 8,40 kG/m?= 0.09 kPa

1.2 Pokrycie dachowe typ 01 (PD 01) - 0,19 (kPa) * 1,20

Opis / Geometria

Blachodachéwka (RUUKI Finnera)
0,05 (kPa)

taty drewn10cx5 cm co 70cm
0,05 (kPa)

Piyta Promaxon Typ A 10mm

0,09 (kPa)

RAZEM

Obcigzenie liniowe z szerokosci: 1,10 (m)

1.3  Strop typ 01 (SS 01) - 0,34 (kPa) *

Charakterystyczne

0,05 (kPa) * 1,20
0,05 (kPa) * 1,20
0,09 (kPa) * 1,20

0,19 (kPa) * 1,20

0,21 (kN/m)

1.20

Opis / Geometria

taty drewn10cx6 cm co 30cm

0,13 (kPa)

Wyroby z wetny mineralnej - ptyta twarda
2,00 (kN/m3) * 6,0 (cm)

Pityta Promaxon Typ A 10mm

0,09 (kPa)

RAZEM

Obciazenie liniowe z szerokosci: 1,10 (m)

1.4  Sciana wewnetrzna typ 01 (SW01)

Charakterystyczne

0,13 (kPa) * 1,20
0,12 (kPa) * 1,20
0,09 (kPa) * 1,20

0,34 (kPa) * 1,20

0,37 (kN/m)

Opis / Geometria

Wyprawa cementowo-wapienna

19,00 (kN/m3) * 1,0 (cm) =
Cegta wapienno-piaskowa (silikat) petna

19,00 (kN/m3) * 24,0 (cm) =
Wyprawa cementowo-wapienna

19,00 (kN/m3) * 1,0 (cm) =

RAZEM
Obcigzenie liniowe z wysokosci: 5,14 (m)

Obcigzenie liniowe z wysokosci: 8,80 (m)

Charakterystyczne

0,19 (kPa) * 1,30
4,56 (kPa) * 1,20
0,19 (kPa) * 1,30

4,94 (kPa) * 1,21

25,39 (kN/m)

43,47 (kN/m)

Obliczeniowe

0,06 (kPa)
0,06 (kPa)
0,11 (kPa)

0,23 (kPa)

0,25 (kN/m)

Obliczeniowe

0,16 (kPa)
0,14 (kPa)
0,11 (kPa)

0,41 (kPa)

0,45 (kN/m)

Obliczeniowe

0,25 (kPa)
5,47 (kPa)
0,25 (kPa)

5,97 (kPa)

30,67 (kN/m)

52,50 (kN/m)



1.5 Obciazenie wiencem

Opis / Geometria Charakterystyczne

Beton zwykly na kruszywie kamiennym zbrojony zageszczony

25,00 (kN/m3) * 24,0 (cm) = 6,00 (kPa) * 1,10
RAZEM 6,00 (kPa) * 1,10
Obcigzenie liniowe z szerokosci: 0,24 (m)

1,44 (kN/m)
1.6 Sciana zewnetrzna typ 01 (SZ01)
Opis / Geometria Charakterystyczne
Wyprawa cementowo-wapienna
19,00 (kN/m3) * 1,0 (cm) = 0,19 (kPa) * 1,30
Styropian
0,45 (kN/m3) * 5,0 (cm) = 0,02 (kPa)* 1,10
Cegta wapienno-piaskowa (silikat) petna
19,00 (kN/m3) * 24,0 (cm) = 4,56 (kPa) * 1,20
Wyprawa cementowo-wapienna
19,00 (kN/m3) * 1,0 (cm) = 0,19 (kPa) * 1,30
RAZEM 4,96 (kPa) * 1,21

Obcigzenie liniowe z wysokosci: 8,80 (m)
43,67 (kN/m)

Obciazenie liniowe z wysokosci: 5,14 (m)
25,51 (kN/m)

Obciagzenie liniowe z wysokosci: 0,36 (m)
1.80 (kN/m)

1.7 Sciana fund

Opis / Geometria Charakterystyczne
Beton zwykty na kruszywie kamiennym niezbrojony zageszczony

24,00 (kN/m3) * 24,0 (cm) = 5,76 (kPa) * 1,20
Styropian

0,45 (kN/m3) * 5,0 (cm) = 0,02 (kPa) * 1,20
RAZEM 5,78 (kPa) * 1,20

Obciagzenie liniowe z szerokosci: 0,55 (m)
3,18 (kN/m)

1.8 Obciazenia na 1m?- Przypadki: 6 (Wiatr od lewej, wariant 1)

Obliczeniowe

6,60 (kPa)

6,60 (kPa)

1,58 (kN/m)

Obliczeniowe

0,25 (kPa)
0,02 (kPa)
5,47 (kPa)
0,25 (kPa)

5,99 (kPa)

52,72 (kN/m)

30,79 (kN/m)

Obliczeniowe

6,91 (kPa)
0,03 (kPa)

6,94 (kPa)

3,82 (kN/m)
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1.10 Obciazenia na 1m? - Przypadki: 8 (Wiatr od prawej, wariant |)
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1.12 Obciazenia na 1m? - Przypadki: 10 (Wiatr od przodu)
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1.14 Obciazenie uzytkowe

Opis / Geometria

Charakterystyczne

Obliczeniowe

Stropy poddaszy oraz stropodachdéw wentylowanych, w ktérych ciezar pokrycia dachowego nie obcigza
konstrukgji stropu, z dostepem poprzez wytaz rewizyjny.

0,50 (kPa)

RAZEM

= 0,50 (kPa) * 1,30

0,50 (kPa) * 1,30

Obciazenie liniowe z szerokosci: 1,10 (m)

0,55 (kN/m)

2. Nadproza zelbetowe

1.1

Reakcje na nadproza

1.1.1 Schemat statyczny

0,65 (kPa)

0,65 (kPa)

0,71 (kN/m)
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1.1.2 Obciazenia wiazara i reakcje - Sity reakcji(kN): Przypadki: 18 (Obc.

state(KOMB SGU))
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1.1.3 Obciazenia wiazara i reakcje - Sily reakcji(kN); Przypadki: 4 (Obciazenie

uzytkowe_ 1)

:-1I'Di P iDIDi i i1IDi P i21Di P i31Di i idP'l 1 i510i i is'lﬂi i i?'IDi i iaPi i ig1Di P i1q'0i i

1.1.4 Obcigzenia wiazara i reakcje - Sity reakcji(kN); Przypadki: 8 (Wiatr od prawej,

wariant Il)
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1.1.5 Obcigzenia wiazara i reakcje - Sily reakcji(kN); Przypadki: 12 (Snieg -
redystrybucja wiatr z prawej)




3. Nadproza

1.2 Schemat statyczny
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1.3 Obciazenia - Przypadki: 2 (Obcigzenia state)
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1.4 Obciazenia - Przypadki: 3 (Obciazenie uzytkowe)
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1.5 Obciazenia - Przypadki: 5 (Wiatr)
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1.6  Obciazenia - Przypadki: 6 (Snieg)
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1.7 Sity wewnetrzne - MY; Przypadki: 8 (KOMB2_SGN)
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1.8

Sily wewnetrzne - FZ; Przypadki: 8 (KOMB2 SGN)
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